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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε Επιμορφωτικές Συναντήσεις Συλλόγων Διδασκόντων με τίτλο: 
Ενδυνάμωση του σχολείου ως οργανισμού μάθησης: Κριτήρια Ποιότητας για Βιώσιμη 
Εκπαιδευτική Ανάπτυξη» 

Προσκαλούνται οι Σύλλογοι Διδασκόντων των Δημοτικών Σχολείων της 4ης Ενότητας ΔΙΠΕ 
Ηρακλείου να συμμετάσχουν σε επιμορφωτικές συναντήσεις με εισηγήτρια την αρμόδια 
Σύμβουλο Εκπαίδευσης, κα Ειρήνη Μπαγιάτη, PhD, MSc στις Επιστήμες της Αγωγής. 

Η παρούσα επιμορφωτική δράση αποτελεί συνέχεια της προηγούμενης συνάντησης του 
τριμήνου, η οποία εστίασε στον προγραμματισμό και τη βέλτιστη υλοποίηση του εκπαιδευτικού 
έργου, με βάση τις αρχές των νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων Σπουδών, την ενίσχυση της 
συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών, Μεντόρων και Συντονιστών, καθώς και την προώθηση 
συμπράξεων μεταξύ σχολείων. 

Στην τρέχουσα φάση, η έμφαση μετατοπίζεται στην ενδυνάμωση του σχολείου ως οργανισμού 
μάθησης, μέσα από έναν στοχαστικό διάλογο γύρω από κριτήρια ποιότητας, τα οποία μπορούν 
να λειτουργήσουν ως εργαλεία για την ενίσχυση της παιδαγωγικής του ταυτότητας και της 
οργανωσιακής του κουλτούρας. 

Στόχος του επιμορφωτικού σεμιναρίου είναι η παρουσίαση ενός ανοικτού καταλόγου κριτηρίων 
ποιότητας, τα οποία λειτουργούν ως σημεία έμπνευσης για σχολικές μονάδες που επιδιώκουν 
συνεχή βελτίωση, παιδαγωγική συνέπεια και εσωτερική συνοχή. Τα κριτήρια αυτά δεν 
αποτελούν μηχανισμούς ελέγχου, αλλά πλαίσιο στοχασμού, σχεδιασμού και συνεργασίας — 
θεμελιώδη στοιχεία για τη λειτουργία ενός σχολείου που μαθαίνει. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης θα εξεταστούν, μεταξύ άλλων: 

• Οι σχέσεις μεταξύ παιδαγωγικού οράματος και σχολικού κλίματος. 
• Ο ρόλος των σχολείων ως κόμβων επικοινωνίας και ανάπτυξης κοινωνικών δεξιοτήτων 

που ενδυναμώνουν τους μαθητές για τον ρόλο τους ως αυριανοί πολίτες. 

                             Ηράκλειο, 8/05/2025 
                             Αρ. Πρωτ.: 7544 
 
ΠΡΟΣ: 
 
Τους/τις κ.κ Δ/ντές / ντριες, 
Προϊστάμενους/νες &  το διδακτικό 
προσωπικό των δημοτικών σχολείων  της 
4ης Ενότητας (ΠΕ70) Ηρακλείου 
 
Κοιν.:         

1. Επόπτρια Ποιότητας της 
Εκπαίδευσης ΔΙΠΕ Ηρακλείου 

2. ΔΙΠΕ Ηρακλείου 
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• Η καλλιέργεια κουλτούρας συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών, με στόχο τη 
μεθοδολογική εξέλιξη, τη συνεχή παρακολούθηση και τον αναστοχασμό των 
εκπαιδευτικών δράσεων. 

• Η σημασία της ανάπτυξης δικτύων συνεργασίας (μεταξύ σχολείων, αλλά και με 
μουσεία, επιστημονικούς φορείς, τοπική αυτοδιοίκηση και κοινότητες μάθησης). 

Τα κριτήρια που θα παρουσιαστούν βασίζονται σε διεθνείς αναφορές και προκύπτουν από τη 
μελέτη των εκπαιδευτικών δικτύων ENSI και SEED, που σχετίζονται με την ανάπτυξη των οικο-
σχολείων σε 13 χώρες: Αυστραλία, Αυστρία, Βέλγιο - Φλάνδρα, Δανία, Γερμανία, Ελλάδα, 
Ουγγαρία, Ιταλία, Κορέα, Νορβηγία, Ισπανία - Καταλονία και Σουηδία. 

Οι επιμορφωτικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης από τις 13:15 έως τις 14:00, 
σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα.  
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΔΙΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Δευτέρα, 12  Μαΐου 2025 11Ο  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη, 13 Μαΐου 2025 1Ο   ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

Τετάρτη, 14 Μαΐου 2025 ΜΥΡΤΙΑΣ  

 Παρασκευή, 16 Μαΐου 2025 4Ο  ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ  

Δευτέρα, 19  Μαΐου 2025 13Ο & 42Ο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη, 20 Μαΐου 2025 ΚΟΥΝΑΒΩΝ 

Τετάρτη, 21 Μαΐου 2025 ΣΚΑΛΑΝΙΟΥ  

 Παρασκευή, 23 Μαΐου 2025 2Ο & 5Ο  ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

Δευτέρα, 26 Μαΐου 2025 3Ο  ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 

Τρίτη, 27 Μαΐου 2025 14Ο  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη, 28 Μαΐου 2025 39Ο   ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 Πέμπτη, 29 Μαΐου 2025 12Ο  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή, 30 Μαΐου 2025 ΑΓΙΩΝ ΠΑΡΑΣΚΙΩΝ 

 
Παρακαλούνται οι Διευθυντές/Διευθύντριες και οι Προϊστάμενοι/ες των σχολείων να 
μεριμνήσουν για την έγκαιρη ενημέρωση των Συλλόγων Διδασκόντων. Οι εκπαιδευτικοί 
ειδικοτήτων και ολοήμερου, εφόσον εργάζονται με πλήρες ωράριο την ημέρα διεξαγωγής, 
μπορούν να συμμετέχουν, με την προϋπόθεση ότι δεν διαταράσσεται η εύρυθμη λειτουργία της 
σχολικής μονάδας. 

 
                                                                                          Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης  
                                                                                     4ης Ενότητας (ΠΕ70) Ηρακλείου 

                                                                                                                             

                                                                                  PhD @ MSc στις Επιστήμες της Αγωγής  
 


